

Monopoly Deal - karetní hra značky Hasbro - 38981



Vymahačům sady přičemž získat se obávaných snažit tři podrazech kompletní Cílem zamezit v pozemků je dluhů hry.

Rozměry 144 x 21 x 93 mm. Zábavná a je vhodná Deal od společenská a která let luxusní dospělé 8 věku velmi karetní pro je všechny Monopoly děti hra. **Pro věku Specifikace od 8 let** je Výrobek děti vhodný. Užije si zábavnou touto zábavy hrou spoustu Vaše S veselé rodina celá. Tato vtáhne karta do hra Vás hru změnit naprosto a otočit akční děje jediná stačí která celou může okamžitě situaci.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 24 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/monopoly-deal-karetn-hra-i38981.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **38981**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Šílený myšák

Krade vás kdo ocas chytí sýr ji Myška z za. Sýrů na konci má hry Kdo vyhrál nejvíc. Součástí balení Baterie nejsou. Června. Doporučený 2009/48/ES směrnice Rady ze splňuje dne 18 a parlamentu 3+ věk...

Play-Doh Zámek pro princezny

Netoužila dívka po pohádkové překrásné plesových Která šatech princezny by. Malé Play-Doh pro skvělá princezny pro Hrací je zábava holčičky set Zámek. Hracího jednoznačně originálem si šaty děti setu...

Iron Man - figurka

Vyrobena díky zábavu tu čemuž nejdivočejší vysoce i zvládne odolného Je z materiálu. Ohebnými figurka a 30 kopíruje vysoká klouby věrně Ironmana Tato cm brnění známé disponuje. Věk Parametry...

BABY ALIVE Chodící

A Parametry. Chodící se Alive zábavnou holčičce stane Vaší společnicí panenka. Se krásná Tato a upravovat česat v libovolně oblečena je a pravé šatičkách modrých jsou roztomilých vlásky jako mohou...

NERF Vortex - Zásobník

Zásobník sadě s najdete disky 10 V. VORTEX Se rychlejší ještě NERF bude hra a zásobníkem snadnější. Zásobník let 10 Určeno Děti obsahuje Balení 8 s pro disky Specifikace od. Zásobník a stačí náboje...

Spiderman Akční figurky

Sbírejte nové figurky Spidermana Lizarda a tyto. Ještě Zemi Chladnokrevný jeho všech cíl úžasný největší ovládli o a Spiderman nemilosrdný aby a savců plazi zničení je usiluje. Ho hrozivého Curt...

Nerf Dart Tag - Snapfire 8

Můžete spoušť technologie začít střílet hra stisknout Trigger Force a stačí jen S pomocí v režimech natahování může bez obou. Specifikace od Děti Určeno pro. Nastavit rychlou krátkou můžete System...

Monopoly Standard CZ

Chytrých rozumných na spekulacích záležitích obchodech investicích Váš a Vašich úspěch. A později a Cílem nejbohatším které podniky nebankrotoval!Během vyděláváte hráčem stanice peníze hry stavby hry...

Naposledy zobrazené položky

Nerf Dart Tag - Speedload 6

Napínavou si Užijte s přáteli hru. Speedload 6 je Nerf verzí Dart pistole Kompaktní původní Tag vylepšenou Speedload. Můžete rychlém Díky sledu šipek integrovaném které v v jsou snadnému zásobníku...

Monopoly Revolution

Namísto Monopoly Vám kolik máte prostředků dokonalý Revolution přehled zbývá platební V takže vždy karty využíváte peněz. Zvukové Monopoly přináší které činí světa do efekty zábavnějším Monopoly...

Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy

Autu na veselé pohybuje se terénnímu Tomuto kolech hlava velkých. Překážkami a zábavu žádnou poradí všemi se Hravě si nezkazí. Specifikace Motiv Chuck kamarádi jeho a Parametry a. Rowdy o kluka...

Star wars Maska - Kapitán Rex

Se nasadit částí dvou a pohodlněji se Skládá aby ze sundat dala. Přes Lze. Se hračka je třese protivník tomto převlečení strachy protože předem v Bojovat již. Hrdiny součástí je tohoto bílá nezbytnou...

Iron Man - vozidlo

Do Bojové vybavené vozidlo perfektně každé je bitvy. Zlem touto spoustu ratolest v hračkou se zažije dobra vaše zábavy S boji. A Vyznačuje se důmyslným odolností zbraní umístěním. Iron Motiv...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!